

# 以明立身 追明前行 向明奔跑 心中的信念是企业的 指南针



明代表光明,代表积极向上、奋勇前行。道路是曲折的,前途是光明的,对企业来说也是如此。在经济开发区,有这样一家企业,以明立身、追明前行、向明奔跑,走出了一条专注慈善、绿色环保、团队融洽的“光明”道路。这就是道明光学股份有限公司(以下简称“道明公司”),该公司董事胡浩亨,正是这份信念的坚守者和提议人。

作为一家集产品研发、设计、生产、销售于一体国家级高新技术企业,道明公司的反光材料产品涵盖道路交通安全防护、个人安全防护和车辆安全防护三大领域,广泛应用于各种道路交通指示标牌、道路安全防护设施、车身安全标识、海上救生设施、消防救生设施、服装、箱包、鞋帽、广告等,是国内反光材料行业规模最大、产品种类最为齐全的龙头骨干企业之一。

## 做好事需 追明 追光向阳绽放花朵

一起做慈善,一起行好事,我在这里找到了生命的意义,我觉得自己很有价值。5月19日,象珠镇清溪残疾人之家的一张长桌旁,来自道明公司党支部的“追光者”陈女士边和面边笑着告诉记者。在他身后,是一幅其乐融融的助残画卷:来自周边各村的57名残障人士,在志愿者带领下团结协作,和面、拌馅、擀面皮、包肉麦饼、烤肉麦饼直至出锅,一个个漂亮的肉麦饼在桌上排起长队。

当日,道明公司党支部“追光者”志愿服务队一行来到清溪残疾人之家开展助残日活动。

午餐过后,道明公司党支部书记吴康英还开展了消防安全、防溺水以及交通安全知识讲座。

这些防暑包和反光背心是我们给残障人士的一点心意,希望他们会喜欢。吴康英说,现场所有残障人士都领到了一份来自道明公司的礼物,将爱心传递的同时,也鼓励他们建立自信、融入社会。

我们的管理人员也是残障人士。通过设立男女休息区、健身角、餐厅、休闲娱乐室等文娱设施,我们让残障人士在工作中康复,在团结协作中融入社会,在自身价值的实现中提升自信。清溪残疾人之家负责人胡玲敏告诉记者,每天8时30分上班,15时下班,他们工作舒心,家人放心,我们也获得满满的成就感。

得到认可后的这种感觉是从未有过的。在这里工作刚满两年的残障人士陈先生告诉记者,对于他们来说,劳动是融入社会的第一步,也是最重要的一步。

这只是道明公司热衷慈善、回馈社会的一个缩影。在我市各个角落,一场场无私奉献的道明爱心正落地开花。五年来,该公司公益性捐赠超450万元,涵盖下一代教育、军民共建慰问、弘扬胡公文化等多方面。做慈善就像种向日葵,心中向阳,才会迸射出持续不断的光芒。胡浩亨说,慈善不在于回报,而在于无愧于心,就像追逐太阳,太阳不会因追逐而放慢脚步,但是追逐的过程却可以在大地上留下脚印,激励后来者。



道明公司中秋家宴

## 办企业需“存明” 去糟存精引领行业

道明公司秉承绿色环保发展理念,一方面积极研发和生产环保型反光材料、新能源新材料;另一方面投入大量资金进行绿色环保工程建设。如今,已逐步形成具备道明特色的三位一体环保工程,有力推动了企业绿色发展。2020年10月,浙江道明光电科技有限公司获评工信部“国家级绿色工厂”称号。胡浩亨说,一直以来,该公司把全面实施清洁生产作为落实节能减排工作的重要手段之一,把绿色发展理念贯穿于企业发展全过程。

据了解,道明公司引进先进的工艺技术与设备,通过改善管理、综合利用等措施,从源头削减污染,提高资源利用效率,减少或避免生产、服务和产品使用过程中污染物的产生和排放,以减轻或消除对人类健康和环境的危害,实现经济效益、社会效益和环境效益的统一。

家宴很激励人心,让我们明确未来努力的方向。9月27日,道明公司中秋家宴开始后,本次活动主要负责人李萍忠说,这样的家宴是该公司的一个传统。活动现场热闹非凡,众人举杯相邀,许下美好愿望,畅想美好未来。现场工作人员还为每位员工送上包装精美的节日礼盒。

这样的活动显著增强了我们公司的凝聚力,我觉得很有意义。今年2月1日,2023年第一期军训团队大比武结束后,道明公司市场部经理吴先生告诉记者。

为增强企业内部的团队意识和执行



道明公司RTO装置

目前,该公司拥有专利130余件,境内外注册商标80余件,获评浙江名牌产品等,主导并参与制(修)定国家及行业标准15项。微棱镜型反光膜、机动车号牌反光膜、锂离子电池软包装铝塑复合膜、显示用增亮膜、量子点膜等核心技术均达到国际先进水平。

骏马自知前程远,不待扬鞭自奋蹄。翻开道明公司的成长史,在安全防护反光材料领域深耕细作20余年,该公司以“去糟存明”的理念,始终秉持“安全相守,天下道明”的使命和“求实创新、追求卓越”的企业精神,创造了一年跨越一个台阶的“道明速度”。

## 带团队需 求明 凝聚人心赢得优势

力,提高营销精英的自律意识和责任感,道明公司开展了为期3天的军训团队大比武。该公司百余名营销精英在总部接受训练,立正、稍息、敬礼,员工们动作规范、姿态端正。

本期军训中,学员们始终保持蓬勃向上的精神面貌,在高强度训练节奏考验下,圆满完成了各项训练任务和拓展科目。

据了解,此次军训特别设置了“背靠背盲人方阵”“极速60秒”“成功之路”等项目,增强学员们的团队意识,凝聚向心力,提高执行力,为今后的工作和学习打下坚实基础。

今年以来,道明公司积极参与国内外展会,足迹遍布全球各个角落:2023国际新材料展、厦门国际纺织面料与辅料博览会、第134届中国进出口商品交易会。今年上半年,该公司实现营业收入超6.27亿元,同比增长5.78%,业务涵盖个人、车辆、道路安全防护等多个领域。同时,光学显示材料营运能力快速恢复,海外车牌市场逐步开花,全棱镜膜进一步加快国产替代,类微棱镜膜在南极环境顺利完成南极耐候检测,超导石墨烯散热膜首次亮相终端电子品牌。一串数字、一项项成绩,是该公司打造深厚多样的企业文化结出的硕果。

记者手记

## 心中有光 不懈追求

壮大之源。我们所在的行业关乎人们的生命安全,质量就是我们的生命线。道明,一个年轻而充满活力的企业。自创立以来,道明公司迅速成长为具有影响力的行业知名企业,实现超常规、跨越式发展。

在全球化的时代背景下,我们面临着新的挑战和机遇,唯有与时俱进,积极发挥品牌优势,引入全新理念、专业化管理团队,才能为客户提供更为优质的产品和服务,为社会经济发展作出更大贡献。胡浩亨说。融媒记者 陈宏宇

突破技术壁垒,生产出属于中国人自己的微棱镜型反光膜,打破国外企业在高端反光膜领域的长期垄断。胡浩亨心中一直有一颗自主创新的种子,深厚的民族品牌情结成为他的信念和追求。质量是企业生存之基、发展之本、



追光者 助残服务